/ B ky6e ABCDA B.C,D, HanguTe TaHreHc yrmna mexay npsimon AA, 1 K

MJIOCKOCTbIO BC1D.
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3ameHuM 3afaHHyto npsimyto AA, Ha napannenbHyto npsimyto CC, Yron
mexay AA, 1 nnockocTeto BC.D paBeH yrny mexay napannensHou
npsimon CC, n nnockoctbio BC.D.

[Mpsamas CC1 ABMAETCH HAKMOHHOW K NIOCKOCTU BC1D. Hangem npoekuuto
CC, Ha nnockoctb BC.D. C,—C,, C—K, CC,— CK,

C, [ns HaxoxpaeHus tgo Gonee
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\ Ecnu B Kybe He AaHO pebpo, TO MOXXHO 0OOO3HAYUTL ero GyKBOM UNnu B3ATb 3a «1» /
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s A ABC .
1 AC* = AB* + BC?;
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yaobeH AOCC, anve AKCC, .
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